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NOTÍCIA

TRÊS VEREADORES TOMAM POSSE NA CÂMARA
MUNICIPAL DE IBATIBA

OS PARES ESTARÃO VEREADORES ATÉ O DIA 31 DE DEZEMBRO DE 2024.

Publicado em 03/05/2024 às 14:49 (Atualizado em 02/02/2026 às 12:29), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara Municipal

Nesta quinta-feira (02) aconteceu a solenidade de posse dos três novos vereadores da Câmara
Municipal de Ibatiba, escolhidos após a realização do novo Quociente Eleitoral (QE) e Quociente
Partidário (QP) do resultado das eleições de 2020.  

Os novos vereadores, Geilson Dias Tomaz (Novo), Fábio Ambrozio Nascimento Trindade (PL) e
Marcus Rodrigo Amorim Florindo - Delega (DC) tomaram posse em substituição a outros três
vereadores que precisaram ser desligados do Poder Legislativo Municipal de Ibatiba. 

Para concretizar a solenidade, os novos vereadores puseram-se de pé e fizeram o juramento
respondendo "Assim prometo". 

Delega é um veterinário muito respeitado em Ibatiba e inicia seu 3º mandato como vereador.
Em seu discurso, agradeceu a todos os cidadãos que direcionaram seus votos a ele na eleição
de 2020, e completa "Esse meu 3º mandato vai ser igual aos outros, para o povo, quem manda no
diploma do Marquinho Delega é o povo de Ibatiba".    

O vereador lembra de que quando foi eleito pela 1ª vez seu pai deu-lhe um conselho "Eu e sua
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mãe suamos muito para te dar o diploma de veterinário, mas você quis ir para a Política.
Então você vai, mas nunca deixe de fazer o certo e o bem. [?] Tudo o que você for fazer na
vida, faça com maestria e excelência como você é sendo veterinário". Marcus foi o
responsável por ver a irregularidade do partido Republicanos a cerca da cota de gênero para
candidatas mulheres na eleição de 2020.  

Fábio, além de estar em seu 4º mandato, é advogado, professor/pedagogo, técnico em
química e reservista da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo. Ele comentou que em um
dos mandatos anteriores foi um dos responsáveis pela instalação do 14º Batalhão da PM/ES
em Ibatiba. O vereador ainda declara: "Nós sabemos que os Poderes são independentes entre si,
Judiciário, Legislativo e Executivo. Retorno à Câmara Municipal para exercer meu mandato em
prol do povo de Ibatiba, fazendo aquilo que é o dever do vereador, que é legislar (fazer leis),
fiscalizar e, se necessário, denunciar. Eu vou fiscalizar, e se precisar fazer denúncias, não tenha
dúvidas de que as farei".  

Geilson está em seu 2º mandato como vereador e agradeceu aos eleitores que votaram nele na
eleição de 2020, e comenta "Deixo meu compromisso com o povo, à minha comunidade [Santa
Clara] que estava sem representante e está sofrendo, várias coisas precisam ser melhoradas.
Deixo meu mandato a todos os cidadãos ibatibenses, não só os da minha comunidade. Podem
contar comigo. Estarei aqui reivindicando, fazendo indicações e cobrando o que tem que ser
cobrado". 

Na eleição de 2020 Geilson Dias Tomaz obteve 409 votos, Fábio Ambrozio Nascimento
Trindade teve 383 votos e Marcus Rodrigo Amorim Florindo conseguiu 362 votos. Com a posse do
dia 02 de maio, eles estarão vereadores até o dia 31 de dezembro de 2024.  

A solenidade contou com a presença do presidente interino da Câmara Municipal Roberto Luiz
Chaves (PL), os vereadores Silvio Rodrigues de Oliveira (PL), Ivanito Barbosa de Oliveira
(Progressista), Emiliane Ribeiro Lázaro (Republicanos) e João Brito Pereira Filho (Progressista), o
deputado estadual Coronel Weliton Virgílio Pereira (PRD), o deputado estadual Wellington
Callegari (PL), os ex-prefeitos Lindon Jonhson Arruda Pereira e José Alcure de Oliveira, os
ex-vereadores José Maria Vieira e Ezequias Mariano Gomes da Silva, ex-vice-prefeito Clóvis
Freitas, o advogado Dr. Luciano Ceotto e o presidente do PL Dr. Luiz Carlos Pancoti.

GALERIA
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